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Biggest lockdown
challenges for
parents...

Parenting in a Pandemic
Survey Findings Summary

parents took part
in the survey.

78%
either agreed or strongly
agreed that it had been
difficult for their family.

78%
agreed or strongly agreed
it had been difficult for
them as parents.

74%
agreed or strongly agreed it had
been difficult for their children.

439

Stress/Emotional Issues
35%

24%
Education of children

18%
Uncertainty about future

10%
Health concerns

9%
Money Issues

63% of parents felt that the NI

Government had not done enough

to support or inform parents.

53% of parents felt that the UK

government had not done

enough to support parents.

48% of parents said

local government had

not done enough. 

32% of all

parents were

unsure if any

layer of
government was

doing enough. 



Parenting in a Pandemic
Survey Findings Summary

Types of supportparents would like tosee:

Other challenges parents and families are struggling with during
the pandemic:

Routines

parentingni.org

For more information and to download the full report
visit our website

Online Programmes /
Workshops (54%)Online Materials /Guides / Information(52%)

Webchat (30%)Parents were allowed to tick as
many as they felt would be
useful to them, so numbers in
their response add up to more
than 100%.

Isolation Challenging
Behaviour

Access to TV
/ devices

Parents are evenly split regarding the
educational provision for their children

during lockdown. 50% feel that provision
has been adequate, while 50% do not.

 
Parents are also relatively split on the idea
of schools being one of the first settings
to reopen – 42% agree that they should

be while 58% do not.
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